

Na stánku společnosti HELUZ se návštěvníci dozvědí i o Jarní akci HELUZ s Alza.cz


HELUZ bude vystavovat na Infotherma 2019

Společnost HELUZ opět představí svůj kompletní stavební systém na tradiční mezinárodní výstavě Infotherma, která je věnovaná vytápění, úsporám energií a smysluplnému využívání obnovitelných zdrojů a uskuteční se ve dnech 21. – 24. ledna na výstavišti Černá louka v Ostravě. Více na www.heluz.cz

Infotherma je specializovanou výstavou, na které jsou prezentovány domácí, ale i světové značky přispívající k tepelné pohodě našich domovů. Na svém stánku (Pavilon NA1, stánek 32) proto bude společnost HELUZ vystavovat svůj sortiment včetně cihel s nejlepšími tepelně izolačními vlastnostmi na trhu řady HELUZ FAMILY 2in1 pro nízkoenergetické a pasivní domy.



Nejen o výrobcích, ale i o službách bude prezentace na stánku společnosti HELUZ. Již v únoru startuje Jarní akce HELUZ s Alza.cz a o tom, jak získat za objednávku cihel HELUZ dárkový poukaz v hodnotě až deset tisíc korun na nákup libovolného zboží na Alza.cz, se návštěvníci dozvědí právě na stánku HELUZ na výstavě Infotherma.

Společnost HELUZ cihlářský průmysl, v.o.s. patří mezi tři největší výrobce zděných systémů na našem trhu, jako jediná je ryze česká. Tradice této rodinné firmy  spadá až do roku 1876, kdy Jan Řehoř v Dolním Bukovsku postavil první žárovou pec a z vytěžené hlíny vypálil první cihly. Dnes má společnost HELUZ výrobní závody kromě Dolního Bukovska ještě v Hevlíně a Libochovicích, kde vyrábí kompletní stavební systém HELUZ zahrnující obvodové i vnitřní cihelné bloky, včetně cihel s nejlepšími tepelně izolačními vlastnostmi na trhu řady **HELUZ FAMILY 2in1** pro nízkoenergetické a pasivní domy. Společnost HELUZ v roce 2017 na trh uvedla i první kompaktní broušenou AKU cihlu sendvičové skladby cihla-minerální vlna-cihla se vzduchovou neprůzvučností $R_w=57$ dB pod názvem **HELUZ AKU KOMPAKT 21 broušená**. Sortiment dále tvoří nosné roletové a žaluziové překlady, ploché překlady, keramické stropy, komínové systémy a speciální tvarovky.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Andrea Stejskalová
HELUZ cihlářský průmysl, v.o.s.
Manažerka marketingu
GSM: +420 604 262 272
E-mail: astejskalova@heluz.cz

Mgr. Alena Drtinová
Privilege PR, s.r.o.
GSM: +420 777 888 195
E-mail: drtinova@privilegepr.cz